



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL
TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2018**

A **Prefeitura Municipal de Mulungu**, com sede da Rua Cel. Justino Café, nº136, Centro, Mulungu-CE, inscrito no CNPJ sob o nº 07.910.730/0001-79, mediante sua Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria Nº 140/2017 do dia 01 de Junho de 2017, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve uma Retificação ao Edital:

ONDE LÊ-SE:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAR SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA E CONSULTORIA NA ÁREA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS PÚBLICOS, JUNTO A DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE MULUNGU - CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES EM ANEXO DO EDITAL.

LEIA-SE:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAR SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA E CONSULTORIA ADMINISTRATIVA NA ÁREA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS PÚBLICOS, JUNTO A DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE MULUNGU - CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES EM ANEXO DO EDITAL.

A presente Retificação passa a fazer parte integrante deste **TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2018**, ficando ratificadas todas as demais Cláusulas e Condições, que não colidirem com as expressas na presente alteração.

Mulungu, 15 de Janeiro de 2018.

Sulamita da Silva de Abreu
Sulamita da Silva de Abreu

Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU
Sulamita da Silva de Abreu
Presidente da CPL
CPF: 036.507.613-47